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NGmero...... 32578
Nombre...... Fornillos

L Farnillos
Municipios: liche
Provincias: Huesca
Fecha de Construccion......... 25 de julio de 1981
Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 2,00 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........  1de 2,00m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: 0° 03' 40,3013" | 0°03'35,93229" +0.082 m
Latitud..............: 41°58'51,0587" |41° 58' 47,03293" +0.082 m
Alt. Elipsoidal...: 410,292 m +0.068 (BP)
Célculos: 01 de enero de 1983 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 31:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
: 256519,65 m 256425,954 m
4651910,93 m 4651707,698 m
1,000329479 1,000330096
Convergencia...: - 1°58' 00" -1°58' 03"
Altitud sobre el nivel medio del mar: 360,362 m. (BP)

— Situacioén:

Situado en las afueras del pueblo de Fornillos, al O. de éste, junto a dos
casas y frente al deposito de agua.

—— Acceso: DEPGSITO
Desde Fornillos, por el camino que va al depésito de aguas y frente a lzg_]
éste, al otro lado del camino, esta la sefial. ﬁ&
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—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Posible sombra de dos casas.

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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